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Jak sloučit dva soubory PDF






Pomocí těchto řešení můžete snadno a rychle sloučit dva nebo více souborů PDF. 
Soubory PDF jsou jedním z nejvýznamnějších typů dokumentů, pokud jde o digitální dokumenty. Většina z nás dokonce převádí jednoduché dokumenty aplikace Word na soubory PDF před jejich sdílením nebo tiskem, aby byly zachovány různé prvky, jako jsou mezery nebo zarovnání. 
Ale navzdory jejich popularitě jsou také jedním z nejskvělejších typů dokumentů, které existují. Většině lidí vyhovuje, pokud si pouze prohlížejí PDF, ale do mixu přidají jakoukoli další akci, a jejich sebedůvěra najednou zmizí. 
Vezměte si například sloučení dvou nebo více souborů PDF. Ať už chcete sestavit portfolio nebo uklidit soubory PDF, které mohly být jedním souborem, sloučení souborů PDF může být velmi užitečné. A navzdory komplikovanému opakování souborů PDF je také poměrně snadné je sloučit. Potřebujete pouze přístup ke správným nástrojům.
Ke sloučení souborů PDF použijte Adobe Acrobat
Adobe Acrobat může být jedním z nejpopulárnějších programů pro práci s PDF. Pokud jste uživatelem Pro a platíte za služby, je sloučení souborů PDF s aplikací pro stolní počítače nejjednodušší způsob. V aplikaci pro stolní počítače přejděte na „Nástroje“.
Poté klikněte na možnost „Kombinovat soubory“. Nahrajte soubory, které chcete sloučit, a Adobe vaše soubory sloučí během několika sekund.
Placené předplatné Adobe Acrobat Pro stojí minimálně 13 $ měsíčně. Pokud ale nejste placeným předplatitelem, většina funkcí, včetně funkce „Kombinovat soubory“, je pro vás mimo dosah. Ale není třeba ztrácet naději. 
Pokud máte slušné připojení k internetu, můžete stále používat Adobe Acrobat ke sloučení souborů PDF během několika sekund. Adobe nabízí několik bezplatných online nástrojů, které může použít kdokoli, a sloučení souborů PDF je jednou z výhod. 
Chcete-li použít online nástroj Adobe Merge, klikněte sem. Kliknutím na tlačítko ‚Vybrat soubory‘ nahrajte soubory PDF, které chcete sloučit. 
Počet souborů, které můžete sloučit, není omezen na dva. Nahrajte tolik souborů, kolik chcete sloučit. Chcete-li vybrat více souborů, použijte klávesy Ctrl nebo Shift. 
Chcete-li přidat další soubory po zavření úvodního dialogového okna Otevřít, klikněte na tlačítko ‚Vložit soubory‘ a vyberte další soubory. 
Po přidání souborů můžete změnit pořadí souborů, jak chcete. Pořadí souborů v tomto výběru určí pořadí ve sloučeném PDF. Přetáhněte soubory, abyste je uspořádali. 
Chcete-li odstranit soubor, který již nechcete zahrnout, najeďte na soubor a klikněte na tlačítko ‚Smazat‘.
Jakmile budete s výběrem souborů spokojeni, klikněte na tlačítko „Sloučit“. 
Sloučení bude trvat jen několik sekund (10 sekund nebo méně) u souborů se střední velikostí 1,2 MB. Větší soubory mohou trvat o něco déle. K dispozici bude také náhled sloučeného souboru. 
Jakmile se soubory sloučí, budete mít dvě možnosti, pokud nástroj používáte poprvé. Soubor si můžete buď přímo stáhnout do počítače, nebo se můžete přihlásit a provést další akce. Pokud soubor stáhnete přímo, soubor se neuloží do cloudu Adobe. Pokud se ale přihlásíte, sloučené PDF se uloží do cloudu. 
Pokud však online nástroj nepoužíváte poprvé, budete se muset přihlásit i pro stažení souboru. Bez přihlášení umožňuje Adobe pouze jednu bezplatnou transakci. Po přihlášení však není omezeno, kolikrát můžete použít Merge nebo jiné bezplatné nástroje. Můžete se přihlásit pomocí účtu Adobe, účtu Google nebo účtu Apple. Pokud účet nemáte, můžete si jej zdarma vytvořit na webu Adobe.
Spropitné: Pokud si chcete soubory stáhnout bez přihlášení pokaždé, použijte tento nástroj v anonymním režimu. 
Po přihlášení můžete také změnit pořadí stránek, jako je přidat, odstranit, přesunout nebo otočit stránky v PDF. Soubor můžete také sdílet s kýmkoli po přihlášení bez stahování. 
Použijte aplikaci PDF Merger & Splitter pro Windows 10 
Pokud chcete možnost, kterou můžete používat, i když nemáte přístup k internetu, alternativou je použití jiné desktopové aplikace. Existuje spousta možností, které můžete použít, jednou z nich je aplikace PDF Merger & Splitter, kterou si můžete zdarma stáhnout z obchodu Microsoft Store.
Chcete-li aplikaci získat, vyhledejte ji v obchodě Microsoft Store nebo kliknutím sem přejděte přímo tam. Poté kliknutím na tlačítko „Získat“ stáhněte aplikaci. 
Po dokončení stahování spusťte aplikaci. Na domovské stránce aplikace jsou dvě možnosti: „Sloučit PDF“ nebo „Rozdělit PDF“. Klepnutím na první zkombinujete jeden nebo více souborů PDF. 
Nyní klikněte na „Přidat PDF“ a vyberte soubory, které chcete sloučit. 
Chcete-li změnit pořadí souborů PDF, vyberte soubor a klikněte na možnosti „Posunout nahoru“ nebo „Posunout dolů“. Kliknutím na „Odebrat“ odstraníte jeden nebo více souborů z výběru. Kliknutím na tlačítko „Náhled“ můžete také zobrazit náhled, jak bude sloučený soubor PDF vypadat.
Klikněte na „Sloučit PDF“, abyste nakonec provedli sloučení, jakmile budou všechna nastavení na svém místě. Zadejte název sloučeného souboru a kliknutím na „Uložit“ sloučený soubor uložte. 
Výstupní soubor bude uložen do vybrané složky. 
Pomocí těchto nástrojů můžete snadno sloučit libovolné soubory PDF. Ať už jste placeným uživatelem Adobe Acrobatu nebo ne, ať už dáváte přednost online nebo offline nástrojům, pro každého existuje řešení. 
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